
Referat fra bestyrelsesmøde i Ebeltoft Idrætsforening  
den 29. januar 2024  

 
 
 
Dagsorden / Agenda: 
 

1. Opsamling på foreningsdag (Alle) 
2. Valg af EIF repræsentanter til EBIC Repræsentantskabsmøde den 20/3 (Alle) 
3. Fastelavnsfest (Alle) 
4. De næste bestyrelsesmøder (7/5, 20/8 og 29/10) 
5. Evt. 

 

Deltagere:  
Svømning: Mette Schmidt 
Tennis: Jannie Nielsen 
Håndbold: Lilli Hansen 
Fodbold: Jeppe Hansen 
Løb og motion: Inge Gunnersen Flindt 
Badminton: Henrik Gundsø 
Skytter: Ketty Thomsen 
EIF: Mads Fischer Rasmussen 
EIF: Ole Madsen 
EIF: Anja Hemmer-Hansen 
 
 
Afbud/fraværende: 
EIF: Søren Bundgaard Brøgger 
Billard: Hans Verdoes 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



1. Opsamling på foreningsdag 

Der blev sat overskrift på nogle af emnerne fra foreningsdagen søndag d. 21. januar på 

Toppen af Ebeltoft i form af markedsføring, frivillighed, multikontingent og central 

bogføring/administration. 

Ad) Markedsføring: Markedsføringen kunne starte på et lidt højere plan, så der skabes 

mere synlighed omkring både faciliteterne og foreningerne. Ud over at tiltrække flere 

brugere til Foreningerne/EBIC vil det også kunne bidrage til mere fællesskab mellem 

foreningerne/klubberne. 

EBIC starter et decideret Forenings-nyhedsbrev op og udsender første version 

snarest – Alle input er velkomne og kan sendes til kirstine.skovhoj@ebic.dk. 

Ad) Frivillighed: Alle arbejder med frivillighed og gør det på hver deres måde – det er et 

område, hvor der kan søges midler og viden til en fælles indsats omkring frivillighed. 

Der kan være fælles projekter indenfor fx fælles annoncering, fælles web platforme, fælles 

koordinering af aktiviteter, fælles frivillighedsrekruttering, video med frivillighed, fælles 

undervisning i brug af Facebook etc. Vi kan muligvis få en gratis frivillighedskoordinator fra 

DBU via Velfærdsalliancen. 

Ad) Multikontingent: Vi har ikke mange medlemmer mellem 12-19år – vi vil gerne have 

flere med. Abonnement eller indslusning af unge? Undersøg hvad de unge ellers laver og 

hvordan får vi fat i dem? Gennem skolen? Thomas tager en snak med Lene (Skoleleder) 

om vi kan lave en fælles indsats. 

Ad) Central bogføring/administration: En vigtig funktion i en central administration vil være 

en fælles ”kasserer”/bogholder. 

 

Emnerne hænger selvfølgelig sammen, men i første omgang blev det besluttet at sætte 

fokus på Frivillighed. Mads, Anja & Thomas arbejder videre med emnet og giver en status 

den 7/5.  

 

2. Valg af EIF repræsentanter til EBIC Repræsentantskabsmøde den 20/3 
Hans-Jørgen Hvidtved modtager genvalg som EBIC Bestyrelsesformand, og dette var der 

stor tilslutning til. 

Det er vigtigt, at alle 8 EIF repræsentantskabsmedlemmer møder op til 

repræsentantskabsmødet, så Hans-Jørgen kan sikres genvalg. EIF kan vælge 3 af 4 

medlemmer til bestyrelsen.  

Følgende EIF repræsentanter blev valgt: Mads, Hans Verdoes, Hans-Jørgen, Lilli, Jeppe, 

Mette, Marianne og Henrik. (Anja er ’suppleant’) 

 

3. Fastelavnsfest  

Der afholdes fastelavnsfest den 11/2 i EBIC. Henrik Gundsøe byder velkommen sammen 

med EBIC og Handelsstandsforeningen. EBIC skriver rundt, hvis der er brug for frivillige 

kræfter til afholdelse af dagen. 

 

 

 

mailto:kirstine.skovhoj@ebic.dk


4. De næste bestyrelsesmøder (7/5, 20/8 og 29/10) 

Det næste bestyrelsesmøde den 7/5 har fokus på haltider. EBIC (Kristian) skriver rundt 

med forslag til, hvad der skal indsendes inden mødet – også Fitnesscenteret. Herefter 

sender EBIC forslag ud om fordeling. EBIC sender også deadlines rundt vedr. registrering 

i Conventus etc. 

Fitnesscenteret må ikke blive en konkurrent til vores egne foreninger. Thomas oplyste, at 

der er ca. 4-5 år tilbage af den nuværende kontrakt. På nuværende tidspunkt er der fokus 

et godt samarbejde med Local Fitness. 

 

5. Evt.  

Der var et punkt til eventuelt omkring koordinering af sommerskoler (datoer), så vi ikke 

lægger dem oveni hinanden. Denne koordinering skal foregå i efteråret. 

Fodbold: Uge 26 i 2024 

Håndbold: Uge 31 2024 

Karate: Uge 27 (torsdag aften ikke fredag men lørdag/søndag) 

Ronni & Thomas følger op på dem vi har i kalenderen 


